

MINAS MUNDI

PROGRAMA de INTERCÂMBIO INTERNACIONAL para GRADUAÇÃO da UFMG

EDITAL DE SELEÇÃO 002 – 2014

ERRATA 01 DO EDITAL E DOS ANEXOS “Instituição e Vagas” e “Critério e Pontuação”

O Diretor de Relações Internacionais da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Professor Doutor Eduardo Viana Vargas, no uso de suas atribuições e tendo em vista o teor da Portaria de Delegação de Competência nº 041, assinada pelo Magnífico Reitor, Professor Doutor Clélio Campolina Diniz, em 30 de março de 2010, torna público esta Errata do Edital de Seleção de Estudantes de Graduação da UFMG para a realização de Intercâmbio no Exterior no âmbito do Minas Mundi - Programa de Intercâmbio Internacional para Graduação da UFMG, conforme as disposições a seguir estabelecidas.

1. No Edital 2014, item 6: DOS REQUISITOS PARA CANDIDATURA:

1.1. EXCLUSÃO do item 6.1.3 “No caso de candidatos do curso de Medicina, o candidato deverá estar ainda, na época do intercâmbio, no semestre correspondente a até, no máximo, 9º (nono) período”.

2. No Anexo “Critérios e Pontuação” do Edital 002 – 2014, na coluna “Carga horária integralizada” da tabela “1ª Etapa (7 pontos atribuídos pela DRI)” - “1º Quesito Avaliado (2 pontos)”, cabe a seguinte correção:

2.1. ONDE SE LÊ “Cálculo proporcional da Carga Horária Integralizada (CHI) pelo estudante até o 2º semestre de 2012”, LEIA-SE “Cálculo proporcional da Carga Horária Integralizada (CHI) pelo estudante até o 2º semestre de 2013”.

3. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 1: Université Laval, em Período:

3.1. ONDE SE LÊ “setembro de 2015 a dezembro de 2016”, LEIA-SE “setembro de 2015 a dezembro de 2015”.

4. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 5: California State University of Fullerton, em Período:

4.1. ONDE SE LÊ “agosto de 2015 a dezembro de 2015: 2 (uma) vagas”, LEIA-SE “agosto de 2015 a dezembro de 2015: 2 (duas) vagas”.

5. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 10: University of the Incarnate Word, em Cursos:

5.1. INCLUSÃO do curso Cinema de Animação e Artes Digitais.

6. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 11: Wayne State University, em Cursos:

6.1. EXCLUSÃO dos cursos Letras/Alemão e Letras/Inglês (Linguística).

7. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 13: Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, em Período:

7.1. ONDE SE LÊ “julho de 2015 a dezembro de 2016”, LEIA-SE “julho de 2015 a dezembro de 2015”.

8. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 25: Universidad Antõnio Nariño, em Observação:

8.1. ONDE SE LÊ “São 2 (duas) vagas para Medicina Veterinária – uma em cada semestre, e 1 (uma) vaga para cada um dos demais cursos”, LEIA-SE “São 2 (duas) vagas para Medicina Veterinária – uma por semestre, e 1 (uma) vaga para os demais cursos”.

9. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 31: Universidad Industrial Santander, em Período:

9.1. ONDE SE LÊ “agosto de 2015 a dezembro de 2016”, LEIA-SE “agosto de 2015 a dezembro de 2015”.

10. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 45: Ludwig-Maxilians-Universität München, em Período:

10.1. ONDE SE LÊ “outubro de 2015 a julho de 2016”, LEIA-SE “outubro de 2015 a fevereiro de 2016”.

11. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 63: Universidad de Jaén, em Cursos:

11.1. ONDE SE LÊ “Enfermaria”, LEIA-SE “Enfermagem”.

12. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 66: Universidad de Salamanca, em Cursos:

12.1. ONDE SE LÊ “Ciências Ambientais”, LEIA-SE “Ciências Socioambientais”.

13. No anexo “Instituições e vagas” do Edital, item 70.f da Universidad Politécnica de Madrid, em Cursos:

13.1. EXCLUSÃO do curso Engenharia Metalúrgica.

14. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 72.b: Karelia University of Applied Sciences:

14.1. ONDE SE LÊ “Fisioterapia”, LEIA-SE “Filosofia”.

15. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 97: Instituto Politécnico de Bragança, em Período:

15.1. ONDE SE LÊ “setembro de 2016 a fevereiro de 2016”, LEIA-SE “setembro de 2015 a fevereiro de 2016”.

16. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 98: Instituto Politécnico do Porto, em Período:

16.1. ONDE SE LÊ “setembro de 2015 a fevereiro de 2015”, LEIA-SE “setembro de 2015 a fevereiro de 2016”

17. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 101: Universidade de Évora, a respeito da disposição do número de vagas:

17.1. ONDE SE LÊ “Matemática (2 vagas), Matemática Computacional (2 vagas), LEIA-SE “Matemática e Matemática Computacional (2 vagas)”.

18. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 102.d): Universidade do Algarve, Cursos na Faculdade de Ciências e Tecnologia:

18.1. EXCLUSÃO do curso Ciência da Computação.

19. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, o texto do item “103. Universidade do Minho” deve ser INTEGRALMENTE substituído por:

19.1 **103.a) Cursos:** Administração, Ciência da Computação, Ciências Econômicas, Comunicação Social, Direito, Engenharia Civil, Engenharia de Controle e Automação, Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Engenharia de Produção, Engenharia Química, Filosofia, Física, Geografia, Geologia, História, Letras/Português, Matemática, Pedagogia, Psicologia e Sistemas de Informação.

Vagas: 42 (quarenta e duas) vagas com duração de um semestre acadêmico cada uma, sendo 2 (duas) para cada curso. **Observação:** a(s) vaga(s) não aproveitada(s) por algum curso **não** pode(m) ser transferida(s) a nenhum outro curso.

Período: fevereiro de 2015 a julho de 2015: 21 (vinte e uma) vagas;
setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 21 (vinte e uma) vagas

19.2 **103.b) Cursos:** Antropologia, Ciências Sociais e Ciências Socioambientais.

Vagas: 2 (duas) vagas com duração de um semestre acadêmico cada uma.

Período: fevereiro de 2015 a julho de 2015: 1 (uma) vaga;
setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 1 (uma) vaga

19.3 **103.c) Cursos:** Biomedicina e Ciências Biológicas

Vagas: 2 (duas) vagas com duração de um semestre acadêmico cada uma.

Período: fevereiro de 2015 a julho de 2015: 1 (uma) vaga;
setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 1 (uma) vaga

19.4 **103.d) Cursos:** Química e Química Tecnológica

Vagas: 2 (duas) vagas com duração de um semestre acadêmico cada uma.

Período: fevereiro de 2015 a julho de 2015: 1 (uma) vaga;
setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 1 (uma) vaga

20. No anexo “Instituições e Vagas” do Edital, item 104: Universidade do Porto:

20.1. Em Cursos na Faculdade de Letras, em Período, ONDE SE LÊ “fevereiro de 2015 a julho de 2015: 7 (sete) vagas; setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 7 (sete) vagas”, LEIA-SE “fevereiro de 2015 a julho de 2015: 5 (cinco) vagas; setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 5 (cinco) vagas”.

20.2. Em Cursos na Faculdade de Engenharia, ONDE SE LÊ “**Vagas:** 16 (dezesesseis) vagas com duração por ano acadêmico cada uma, sendo 2 (duas) para cada curso. **Período:** fevereiro de 2015 a julho de 2015: 16 (dezesesseis) vagas.”, LEIA-SE “**Vagas:** 16 (dezesesseis) vagas com duração de um semestre

acadêmico cada uma, sendo 2 (duas) para cada curso. **Período:** fevereiro de 2015 a julho de 2015: 8 (oito) vagas; setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 8 (oito) vagas”.

20.3. Em Cursos no Instituto de Ciências Biomédicas, ONDE SE LÊ “**Vagas:** 12 (doze) vagas com duração de um ano acadêmico cada uma. **Período:** fevereiro de 2015 a fevereiro de 2016: 3 (três) vagas”, LEIA-SE “**Vagas:** 12 (doze) vagas com duração de um semestre acadêmico cada uma. **Período:** fevereiro de 2015 a julho de 2015: 6 (seis) vagas; setembro de 2015 a fevereiro de 2016: 6 (seis) vagas”.

Eduardo Viana Vargas

Diretor

Diretoria de Relações Internacionais - DRI

Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG

07 de março de 2014.